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ATA DA 14ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E 
SENEAMENTO – CT-PAS. 
Aos sete dias do mês de junho de dois mil e dez, às nove horas, na sala de reunião do DAEE, 
realizou-se a 14ª Reunião da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento - CT-
PAS, Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-
PP, onde estavam presentes os representantes dos segmentos: Estado/Titular: DAEE (Sandro 
Roberto Selmo); CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); SABESP (Augusto César Marques 
Leme); CATI/PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki). Estado/Extraordinário: 
UNESP (Antônio Cezar Leal); SMA (Natália Fernandes Branco, representando o Sr. Luiz 
Fernando de Jesus Tavares). Sociedade Civil/Titular: ASSOC. ENG. PRES. EPITÁCIO (Evaldo 
Xavier Martins). Sociedade Civil/Extraordinário: APOENA (Luiz Antônio Raizaro). 
Município/Titular: PIRAPOZINHO (Gustavo André Ferreira de Castilho); REGENTE FEIJÓ 
(Sérgio Tunis); MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PRESIDENTE EPITÁCIO (Ailton 
Nonato). Município/Extraordinário: NANTES (Elisangela Coutinho Armando) PRESIDENTE 
BERNANRDES (Guilherme Magrini Verri); ÁLVARES MACHADO (Ricardo Henrique Garcia 
Silva); SANTO ANASTÁCIO (Danilo Morel Pinto); PRESIDENTE VENCESLAU (Luiz Arthur 
Gaggy); PRESIDENTE PRUDENTE (Mônica Kuraki Lombardi); PIQUEROBI (Fernando Antônio 
Dassie Vergani); TEODORO SAMPAIO (Antônio Rodrigues de Souza representando o Sr. Luiz 
Fernando Costa); TACIBA (José Antônio da Penha Garcia); CONVIDADOS: conforme constam 
nas listas de presença. O Sr. Sandro Roberto Selmo, coordenador da CT-PAS, iniciou a reunião 
colocando a ata da reunião anterior em discussão, sendo aprovada por unanimidade. A seguir, o 
Coordenador desta Câmara Técnica apresentou a pauta da 14ª Reunião CT-PAS, expondo os 
procedimentos para pontuação e hierarquização dos empreendimentos FEHIDRO protocolados. 
Foram organizadas cinco mesas, ocorrendo, a seguir, a distribuição dos projetos para análise. 
Após a análise, pontuação e hierarquização dos projetos pela CT-PAS, o Sr. Sandro Roberto 
Selmo leu, em voz alta, todas as fichas de observações dos empreendimentos em análise. A 
seguir, o Sr. Sandro consultou a Câmara Técnica e propôs, a exemplo de anos anteriores, que 
os Tomadores, cujos Projetos apresentaram preenchimento inconsistente de Ficha Resumo e de 
Cronograma Físico-Financeiro, fossem oficiados para que, até o dia 14/06/2010, 
providenciassem as devidas correções, podendo ser desclassificados caso não atendam às 
solicitações. O Prof. Dr. Antônio Cezar Leal manifestou o posicionamento da “mesa 05” a 
respeito do projeto protocolado pelo Instituto Florestal, solicitando sua desclassificação devido a 
ausência de documentos financeiros e do Termo de Referência. A CT-PAS concordou e irá 
questionar na Reunião Plenária, que ocorrerá dia 18/06/2010, se o Instituto Florestal poderá, 
ainda, apresentar, dentro de prazo a ser estipulado na Reunião, o referido Projeto com as 
reformulações que foram apontadas pela Câmara e de acordo com as exigências do 
MPO/FEHIDRO. O coordenador da CT-PAS, Sr. Sandro Roberto Selmo, coloca, então, a 
proposta em votação, indagando se haveria outra proposta a ser feita. Não havendo outra 
proposta, a Câmara aprovou a primeira por unanimidade. Foi criada, ainda, uma comissão 
especial para analisar os empreendimentos com as devidas alterações solicitadas, sendo um 
representante da Sociedade Civil (Arqtº Luiz Antônio Raizaro), representante da APOEMA, um 
representante do segmento Estado, (Engº Agrônomo Antonio Carlos Cezario), representante da 
CATI e um representante do segmento Município, (Engº Ambiental Guilherme Magrini Verri), da 
Prefeitura Municipal de Presidente Bernardes, além do coordenador e do vice-coordenador da 
CT-PAS, para se reunirem dia 14/06/10 às 14:00 horas, no DAEE.  O Sr, Sandro Roberto Selmo 
encerrou a reunião agradecendo a presença e a participação de todos. Nada mais havendo a 
tratar, eu, Régis Ricci dos Santos, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se 
aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, 07 de junho de 2010. 
Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, “Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP”. 
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